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  رديف  

 عبارات زير را تعريف کنید: 1

 الف( ماتريس مربعی      ب( ماتريس سطری      پ( ماتريس ستونی        ت( ماتريس ستونی

 خ(ماتريس همانی     ماتريس قطری      چ( ماتريس اسکالر       ج( ماتريس صفر    ح( تساوی بین دو ماتريس ث(  

ijAاگر  2 a


 =  3 4
3ماتريسی      iباشد به طوری که برای     4 j=     داشته باشیم

ija = iو برای    7 j    داشته باشیم

ija i j= iو برای   + j   داشته باشیمija i=  را با درايه هايش مشخص کنید.     Aدر اين صورت ماتريس   2

xاگر دو ماتريس زير مساوی باشند،  3 y z+  را بیابید.     +

,
x y x y

A B
z

+ −   
= =   

−   

3 9

2 5 2 1
  

4 
اگر دو ماتريس  ,

x y
B A i j

x y 

+ 
= = − 

+ 
2 2

2 0
2

3
xبا هم برابر باشند مقدار    y−.را بیابید 

ijAماتريس های  5 a


 =  3 3
ijBو    b


 =  3 3

Aبه صورت های زير تعريف شده اند.  حاصل     B−2  را بدست آوريد.3

, { , }ij ij

i j i j

a i j b Max i j

j i i j

+ 


= = =
 − 

1 

B,برای دو ماتريس زير  6 A A B    .را بدست آوريد 

) ,A B

− 
−  

= =   
 

 − 

1 1
2 1 1

2 2 1
3 0 5

3 2

              ) ,A B

−   
   

= = −
   
   − −   

1 2 1 2 3

1 3 2 1 1 2

1 2 4 4 5

  

 ) ,A B

 
 

= − =
 
  

1

3 1 2 3 4

2

 

7 
Aباشد بطوری که   2يک ماتريس مربع مرتبه    Aاگر 

   
=    

   

5 2 3 1

0 0 2 3
 ،A .را بیابید 

8 
Aاگر 

 
=  

− 

1 0

0 1
,در اين صورت حاصل    ,A A A7 3  را بیابید.  2

9 
,اگر 

a
B A

b

−   
= =   

−   

1 2 4

3 2 1
b,مقادير    a    را طوری بدست آوريد که حاصل ضربA B   .ماتريس قطری باشد 
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ijAاگر  10 a


 =  3 2
ijBو   b


 =  2 3

بنويسید و سپس  را با درايه هايشان  Bو   Aبه صورت زير معرفی شده باشند، ابتدا   

A B   وB A   .را به دست آوريد 

,ij ij

i i j i i j

a i j i j b i j i j

j i i j i j i j

 − = + =
 

= −  = +  
 −  − +  

2 21 1

2

  

11 

اگر 

r

A r

r

 
 

=
 
  

1

2

3

3ماتريسی   Bماتريسی قطری باشد و    Aو دلخواه باشد در اين صورت ماتريس    3 B   را

 گیريد. تشکیل دهید. چه نتیجه ای می

12 

Aاگر 

− 
 

=
 
  

2

3

4

 را بدست آوريد. چه نتیجه ای می گیريد.  A3مفروض باشد. حاصل   

13 

  اگر x x

 
  

− =  
 

 − 

1 3
1

2 1 1 14
2

1 2

 ؟چقدر است  xمقدار  ، باشد  

14 

Aماتريس 
− 

=  
− 

2 1

3 2
Aمفروض است ، ماتريس    A−7  را محاسبه کنید.      4

15 
Aاگر 

− 
=  
 

2 1

0 2
Aو      X

− 
−  =  

− 

6 6
2

4 4
 را تعیین کنید.    Xماتريس  

B,اگر  16 A     ن دو ماتريس ي برقرار باشد آنگاه نشان دهید ا  زير  مربعی و هم مرتبه باشند و بین اين دو ماتريس رابطهدو ماتريس

         ض پذيرند .يتعو

( )( )A B A B A B− + = −2 2
  

17 
,اگر 

m n
B A

   
= =   

− −   

4 3

9 7 3 4
ABو داشته باشیم  BA= در اينصورت مقادير ،,n m   .را محاسبه کنید 

18 
ماتريسهای 

x y
A

 
=  

− 2 1
Bو     

− − 
=  

− − 

4 3

3 4
)دررابطه     )( )A B A B A B− + = −2 2

کنند. حاصل   صدق می   

   عبارت x y

x

 
 
 
 − 

1

2  را بیابید.   2

,اگر  19 ,C B A سه ماتريس غیر صفر باشند وr   .يک عدد حقیقی غیر صفر باشد ، درستی يا نادرستی عبارتهای زير را بررسی کنید 

ABالف(   AC B C=  )ب(    = )A B A AB B+ = + +2 2 22  

ACپ(   A B= =  rت(    = = 
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20 

Aاگر 

− − 
 

=
 
 − − 

1 2 6

3 2 9

2 0 3

 را پیدا کنید . A17حاصل  

21 
Aوارون ماتريس 

 
=  
 

10 2

4 1
 را بدست آوريد.  

 دستگاه های زير را به روش ماتريس وارون حل کنید. 23

)
x y

x y

+ =


+ =

2 4
1

7 4 15
         )

x y

x y

− =

− + =

3 4 1
2

2 1
 

24 
Aدستگاه معادلات خطی تشکیل دهید که  

− 
=  
 

3 5

4 2
Bماتريس ضرايب دستگاه بوده و   

 
=  
 

1

10
ماتريس معلومات آن   

 را بیابید.   A−1باشد و سپس جواب دستگاه را با استفاده از 

25 
)  اگر    )A I −  

− =  
 

1 2 1
2

3 1
 چه عددی است.   A2در ماتريس      a21، درايه  

26 
دستگاه معادلات 

x y

x y

− =


+ =

4 9

2 3 1
 را به روش استفاده از ماتريس وارون حل کنید.      

 ثابت کنید وارون هر ماتريس منحصر بفرد است. 27

از ديدگاه هندسی معادله دو مجهولی را بررسی کنید و از طريق آن در مورد حل معادله دو مجهولی به روش ماتريس وارون   28

 بیان کنید.شروط داشتن جواب را  

 دستگاه زير يک دسته جواب منحصر به فرد است.    kبه ازای چه مقاديری از 29

kx y

x y

+ =


− =

3 4

2 3
  

 

 روی وجود و عدم وجود و تعداد جوابهای دستگاه های زير بحث کنید. 30

)
x y

x y

− = −


+ =

3 5 1
1

2 8
        )

x y

x y

+ =

− − =

3 5
2

2 6 1
         )

x y

x y

− + =


− = −

2 3 2
3

4 6 4
 

31 
بدون حل کردن دستگاه  

x y

x y

+ =


+ =

3 2 7

6 3 1
 جوابهای آن تحقیق کنید.  درباره تعداد   

32 
دستگاه معادلات  mبه ازای چه مقدار  

( )x m y m

x y

+ − = −


+ =

5 1

5 6 5
 جواب ندارد.    

 را محاسبه کنید.دترمینان ماتريس های زير   33

)A

− 
 

=
 
 − 

1 1 2

1 2 1 3

2 4 0

     )A

− − 
 

=
 
 − 

2 1 2

2 0 0 4

3 4 1
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 خواص دترمینان را بیان کنید.  34

Aالف( دترمینان ماتريس حاصل ضرب B A B و تعمیم آن   =
nnA A=   .اثبات کنید 

 باشد دترمینان آن ....... ب(اگر دو سطر يا دو ستون ماتريسی برابر  

 پ( اگر يک سطر يا يک ستون ماتريس در عددی غیر صفر ضرب شود دترمینان آن در .........

nت( اگر يک ماتريس  n     ............ در عددی غیر صفر ضرب شود دترمینان آن 

 دترمینان هر ماتريس قطری برابر ............   ث(

 س( دترمینان ماتريس مربعی صفر،   ........... است. 

35 

Aاگر 

− 
 

= −
 
 − 

2

3

1 5

 را به دست آوريد.    A2در اين صورت  

Aماتريس  36 3 Aمثال بزنید که در معادله   3 A+ − =
2

2 5 7  صدق کند.  0

37 

Aاگر 

 
 

=
 
  

2 0 3

1 3 5

1 0 2

A3آنگاه    
 را پیدا کنید.    

Aمقدار دترمینان ماتريس  38 3  چقدر است.  A−5دترمینان ماتريس می باشد ،    2−برابر       3

39 

B,ماتريس های  A

−   
   

= − = −
   
   −   

1 0 0 1 0 0

0 2 0 0 3 0

0 0 2 2 1 2

Bداده شده اند ، دترمینان ماتريس    A2  .را بدست آوريد 

40 
,B A

−   
= =   
   

7 1 1 2

3 2 1 3
ABمفروضند حاصل    A B+  را تعیین کنید.    2+

 

 کامل کنید:  41

−Aالف( اگر  

 
 

=
 
  

1

1 4 3

5 2 0

1 3 2

 برابر است با .....................  Aدترمینان ماتريس   ،   

ب( اگر دستگاه معادلات  
x my

x y m

+ =


+ − =

2 4

0
 برابر است با .....................   mبی شمار جواب داشته باشد، مقدار  

42 
Aاگر 

A

− 
=  

− 

2 1

2
Aباشد، حاصل  A A+    .را بدست آوريد 

43 

A، ماتريس    aبه ازای کدام مقدار

a

 
 

= −
 
  

1 2 3

2 1 0

3 1

 وارون پذير نیست؟    

B,اگر  44 A دو ماتريس هم مرتبه وارون پذير باشند وk      يک عدد حقیقی باشد، کدام گزينه در مورد دترمینان آنها نادرست

 است؟
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A الف( A
−− =
11

ABب(         BA=    )پkA k A=      )تAB A B− −=1 1
  

 الف( مکان هندسی را تعريف کنید. 45

ب( مهمترين مکان های هندسی را بیان کنید: نیم ساز، عمود منصف، 

   lاز يک خط   kدايره، نقاط به فاصله 

 

B,دو نقطه 46 A     و خطd که شامل هیچ يک نیست در صفحه مفروض اند. نقطه ای بیابید که از,B A   به يک فاصله باشد و ازd  

 باشد. سانتی متر    3به فاصله 

 مکان هندسی هر يک از مجموعه نقاط زير را مشخص کنید:  47

d,الف( نقاطی از صفحه که از دو خط متقاطع d    .به يک فاصله باشد 

 مماس اند.     Aدر نقطه ثابت     dب(مرکز دايره هايی در صفحه که بر خط 

 در صفحه مماس اند.     dکه بر خط     rپ( مرکز همه دايره هايی که با شعاع ثابت 

)که بر دايره     rت( مرکز همه دايره هايی که با شعاع ثابت  , )C O r     .در صفحه دايره مماس خارجی اند 

,نقاط 48 , ,D C B A    صفحه بیابید که از در صفحه مفروض اند. نقطه ای در اين,B A  به يک فاصله و از,D C   نیز به يک فاصله

 باشد.

,نقاط 49 ,C B A   در صفحه مفروض اند. نقطه ای بیابید که از,B A    و از  2به يک فاصلهC      سانتی متر باشد.  3به فاصله 

 سانتی متر باشد.   3به فاصله      dسانتی متر و از   2به فاصله    Aدر صفحه مفروض اند. نقطه ای بیابید که از  dو خط   Aنقطه 50

 خواهد بود؟هرگاه صفحه ای شامل يک محور يک سطح مخروطی، آن را برش دهد، فصل مشترک حاصل چه شکلی   51

l,هرگاه دو خط  52 d  موازی باشد، از دورانd  حولl   سطحی ايجاد می شود که آن را يک سطح استوانه ای می نامیم. حال فرض

 ، يک سطح استوانه ای را قطع کند. در حالتهای مختلف درباره سطح مقطع ايجاد شده بحث کنید. Pکنید صفحه

 کامل کنید. 53

 نمی گذرد ، مقطع حاصل  .................  می باشد.  ( صفحه ای بر محور سطح مخروطی دوار عمود است و از رأس آنالف

l,( مکان هندسی نقاطی از صفحه که از دو خط متقاطعب l    .به يک فاصله اند ...................... است 

)دايره که بر    R( مکان هندسی مرکز های دايره هايی با شعاع ثابت پ , )C O r     در صفحه ی اين دايره، مماس خارج اند ، دايره

 و شعاع ...................... می باشد. Oای به مرکز 

 گزينه صحیح را انتخاب کنید: 54

فصل مشترک حاصل کدام شکل میتواند الف(صفحه ای از راس يک رويه مخروطی میگذرد و هر دو رويه آن را قطع میکند .  

 باشد؟

 ( سهمی 4( بیضی    3( دايره     2(خط راست    1

 ب( صفحه ای بر محور رويه مخروطی عمود است مقطع حاصل کدام شکل می تواند باشد؟

 ( دو خط متقاطع4( هذلولی     3( دايره يا نقطه     2( سهمی يا نقطه    1

 است را تعیین کنید.  Rمیگذرند و شعاع آنها برابر Aايی که از نقطه مکان هندسی مرکز تمام دايره ه 55

d,دو خط متقاطع  56 d   و خطl    خط   صفحه مفروضند. مکان هندسی نقاطی ازدرlرا بیابید که از دو خط,d d  ه به يک انداز

 باشد.در تعداد جوابهای مساله بحث کنید.
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باشد.) درباره   l به فاصله معلومAتعیین کنید که از نقطه  dغیر واقع برآن داده شده اند. نقطه ای روی خط  Aو نقطه  dخط  57

 تعداد جواب های آن بحث کنید (

 تعیین کنید. مکان هندسی مرکز دايرها يی را که در خارج يک دايره مفروض واقع اند و روی محیط آن می غلتد   58

x شرايطی در معادله گسترده بیان کنید:                                   59 y ax by c+ + + + =2 2 0 

 الف( معادله دايره شود. 

 ب( معادله نقطه شود.

 پ( معادله جواب نداشته باشد. 

)معادله دايره ای را بنويسید که از دو نقطه 60 , ),( , )3 0 xگذشته و معادله يک قطر آن به صورت  01 y− =  باشد.   2

)مساحت دايره ی گذرنده از نقاط 61 , ), ( , ), ( , )C B A− −0 3 3 0  را بدست آوريد.  10

x,وضعیت نسبی دو دايره به معادله ی 62 y x y x y+ = + + + =2 2 2 22 2 2  را تعیین کنید . 0

)نقطهاگر   63 , )A m m xداخل دايره ی     1− y+ =2 2  را تعیین کنید.  mباشد، حدود    5

)را چنان تعیین کنید که معادله ی   mمقدار  64 )m x y x m− + + + =2 2 27 2 4  يک دايره باشد.   0

xخط به معادله ی  65 y a− − =3 4 xبر دايره ی به معادله ی    0 y x y+ − + + =2 2 4 6 4  را تعیین کنید.  aمماس است،    0

)معادله دايره ای که دو نقطه 66 , ), ( , )B A −1 2 4  دو سر قطری از آن باشند را معین کنید.1

)معادله دايره ای که مرکزش نقطه   67 , )O −2 xو بر دايره به معادله  2 y x y+ − − =2 2 4 4 مماس خارج است را بدست   4

 آوريد.

xوضعیت خط  68 y+ =3 4 xرا نسبت به دايره   0 y x y+ − − + =2 2 4 4 7  مشخص کنید.    0

 

)نیمساز ناحیه اول است . اگر اين دايره از نقطهمرکز دايره ای بر روی   69 , )A 6 yبگذرد و بر خط به معادله  3 x= مماس شود ، 2

 شعاع آن را تعیین کنید. 

xاگر  70 y x y k+ − − + + =2 2 22 4 1  را مشخص کنید.  kيک دايره باشد حدود   0

)معادله دايره ای بنوبسید که نقطه  71 , )O −1 xمرکز آن بوده و بر خط به معادله1 y− + =3 4 3  مماس باشد.    0

)معادله دايره ای را بنويسید که مرکز آن  72 , )O 2 xباشد و از خط به معادله   0 y− + =4 3 7  جدا کند.  8وتری به طول     0

)معادله دايره ای را بنويسید که مرکز آن  73 , )O xبوده و با دايره   01 y x y+ − − =2 2 4 6  مماس داخل باشد.  3

 

 وضعیت هر يک از جفت دايره های زير را نسبت به هم مشخص کنید :  74

x  الف( y x y+ − − =2 2 4 4 xو     3 y x y+ − − + =2 2 10 14 73 0   

x  ب ( y x+ − =2 2 2 xو     1 y+ =2 2 1  

xرا طوری تعیین کنید که   aحدود  75 y x y a+ − + + =2 2 3 5  بتواند معادله يک دايره باشد.    0

 

 مفاهیم زير را تعريف کنید. 76

 الف( بیضی              ب( سهمی 

F,بیضی که مجموع فواصل آن از دو کانون  77 F   برابرa2   است را در نظر بگیريد. اگر نقطهA   : 

AFالف( درون بیضی باشد، ثابت کنید   AF a+  2  

AFب( بیرون بیضی باشد، ثابت کنید   AF a+  2 
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 واحد است.  4برابر  واحد به گونه ای قرار دارد که فاصله آن تا مرکز بیضی  10و  6روی بیضی با قطرهای      Mنقطه 78
 

OMالف(نشان دهید:   OF OF= =  

 

MFFب( نشان دهید مثلث   .قائم الزاويه است 

 

 مماس شده است،    Mبر بیضی در نقطه    dدر شکل مقابل خط  79

NFاگر    MF    باشد. ثابت کنیدNF MF =  

 

 
)الف( فرض کنید 80 , ), ( , )F F −3  دو کانون بیضی باشند.     3

 باشد، طول قطر بزرگ بیضی را بیابید.  8اگر طول قطر کوچک بیضی  

 ب( در بیضی زير طول قطر بزرگ دو برابر طول قطر کوچک است.  

FBFاندازه زوايه    چند درجه است؟ 

 
 

   AAعمودی بر   Fاست و از کانون    eمانند شکل، قطر بزرگ بیضی   Cقطر دايره  81

 قطع کند.    Mرسم کرده ايم تا دايره را در نقطه ای مانند 

 برابر نصف قطر کوچک بیضی است.  MFثابت کنید

 

 

 
 

yمختصات کانون و خط هادی  سهمی به معادله  82 x y= −2 2  را بیابید. نقاط برخورد سهمی به محورهای مختصات را بیابید.   4

yمختصات کانون و خط هادی  سهمی به معادله  83 x x= − +23 6  را بیابید.   1

yمختصات کانون و خط هادی  سهمی به معادله  84 y x− + + =2 2 8  را بیابید.   9

85 
)معادله سهمی را بنويسید که مختصات کانون  , )F −

7
2

2
yو خط هادی      = −

5
2

 آن باشد.   

yسهمی به معادله  86 x= −2 4 واحد دايره ای رسم می کنیم، مختصات نقاط   3مفروض است. به مر کز کانون سهمی و به شعاع    4

 برخورد دايره و سهمی را مشخص کنید.

)مختصات کانون و معادله سهمی با راس  87 , )A 4 xو خط هادی     6 =  را بیابید.  9

)نقطه 88 , , )A m m m m= − − −2 26 2  را طوری بیابید که:  mمفروض است.     9

 باشد.    oyالف( روی محور

 باشد.     xozب( روی صفحه 

 مربوط به هر رابطه را در محور مختصات مشخص کنید.شکل کلی   89

x,الف( y= −  1 1 3   

y,  ب( x x= −  2 1 2 

x ج( y 2 2 

x,  د( y−   −  1 1 2 1 
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90 
)بردار , , )a =

1
3 2

2
,را بر حسب بردارهای يکه     ,k j i    .نشان دهید 

)اگر بردار 91 , , )a = −5 2  باشد:    3

 را بدست آوريد.     a−2الف( بردار

 را بر حسب بردارهای يکه بنويسید.   a3ب( بردار

)را بر   aپ(تصوير قائم بردار  , , )b = 2 0  بیابید.  3

)اگر بردار 92 , , )a = −2 1  را بدست آوريد.bباشد مولفه های بردار   aموازی و غیر هم جهت  56به طول   bو بردار  3

 در هر يک از حالات زير بردار خواسته شده را يافته طول آن را بدست آوريد. 93

? , , ( , , ) , ( , , )ra b r b a− = = = = −
1

3 2 11 0 2
3

 )الف   

? , , ( , , ) ,ra b r b a i j k+ = = − = − = + −1 3 1 1 3  )ب  2

  ? , , ,ra b r b k i a k j+ = = = − + = +
1

5
5

 )پ  

 دو بردار را تعريف کنید. الف( ضرب داخلی بین   94

a.ب( نشان دهید: a a=
2

   

)زاويه بین دو بردار  95 , , ), ( , , )b a= − = −1 10 2 1  را پیدا کنید.  2

)اگر زاويه بین دو بردار 96 , , ), ( , , )v m u= = −11 2  را بیابید.   mباشد مقدار  60برابر   11

 نامساوی زير را در بردارها ثابت کنید: 97

.a b a b   

)تصوير قائم بردار  98 , , )a = −2 1 bرا بر امتداد بردار2 i=.بیابید 

 

99 
)تصوير قائم بردار  , , )a = −2 1 )را بر امتداد بردار2 , , )b = −1  بیابید.10

)تصوير قائم بردار  100 , , )a = 2 3 )را بر امتداد بردار1 , , )b = 3 2  بیابید.1

)اگر  101 , , ), ( , , ), ( , , )c b a= − = − = −11 4 3 4 2 1 3 bبر امتداد    aباشند. آنگاه تصوير   4 c+    .را به دست آوريد 

b,نشان دهید که اگر دو بردار 102 a    .بر هم عمود باشند ، آنگاه تصوير يکی بر امتداد ديگری بردار صفر است 

b,نشان دهید که اگر دو بردار 103 a    در يک راستا باشند ، آنگاه تصويرa   برb    برابر خودa   .است 

,بردارهای 104 ,k j i   در نظر بگیريد. حاصل    3در, ,i j j k k i    .را بدست آوريد 

)برداری عمود بر دو بردار  105 , , ), ( , , )b a= − − = −2 1 5 1 3  پیدا کنید.2

b,دو بردار غیر صفر  106 a با هم موازی هستند اگر و فقط اگرa b =  

)اگر  107 , , ) , .a b a b = − − =3 6 1 4 b,زاويه بین دو بردار     3 a  .را بدست آوريد 

)فرض کنید 108 , , ), ( , , )b b b b a a a a= =1 2 3 1 2 ).دو بردار دلخواه باشند. ثابت کنید:   3 )a a b =   

 فرمول محاسبه حجم متوازی السطوح را بیان کنید. 109

)حجم متوازی السطوح را به دست آوريد که توسط بردارهای  110 , , ), ( , , ), ( , , )c b a= = =011 101  تولید شده است.110

)آيا بردارهای  111 , , ), ( , , ), ( , , )c b a= − = − = −1 9 1 1 1 3 2 3  در يک صفحه اند؟ 1

www.math-pilevar.ir

www.math-pilevar.ir



 آموزش و پرورش ناحیه دوکرج  

 3هندسه  3و2و1 فصل  نمونه سوالات

 مهندس مرتضی معینی  : تهیه وتنظیم

 

 

 

ه  ح ف  9 |ص

 

,فرض کنید  112 ,c b a  با اين خاصیت که   3و2و  1بردارهايی باشند به ترتیب به طول هایa b c+ + ، مقدار   =

. . . ?a b b c c a+ +  را محاسبه کنید.=

b,بردارهای  113 a مفروض اند. به طوری که, ,a b b a = = =72 26 a.، مقدار   3 b.را محاسبه کنید 

)مساحت مثلثی به راسهای  114 , , ), ( , , ), ( , , )C B A= − = =4 0 4 5 5 0 3 5 7   

 درستی يا نادرستی عبارات زير را تعیین کنید.  115

)قرار داشته باشد. مختصات آن به صورت     yozالف(اگر نقطه ای روی صفحه  , , )y z0   .است 

 ب(ضرب خارجی دو بردار خاصیت جابجايی دارد. 

)پ(مجموع فواصل نقطه  , , )A a a a=   از محورهای مختصات برابر است باa3 2  

 بنويسید.در جاهای خالی عبارت مناسب   116

aالف(اگر b b,آنگاه دو بردار غیر صفر   = a ............. ، 

 ب(اگر دو بردار برهم عمود باشند، آنگاه تصوير يکی بر ديگری برابر است با........... 

)پ(حاصل  ( ))i i j k     ........... برابر 

)نقطه ت(مختصات وسط دو   , , ), ( , , )B A= − =3 2 1 1 2  برابر ............ 1
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